Informativa ai sensi dell’art. 13 del D.lgs. 30/06/2003 n. 196

- Codice in materia di protezione dei dati personali -

Gentile CLIENTE,
La legge sulla privacy (dlgs 196/2003) prescrive a favore degli interessati una serie di diritti. La Sua Società, in quanto interessata dai trattamenti effettuati presso i nostri uffici, ha il diritto di essere informata sulle caratteristiche del trattamento dei suoi dati e dei suoi diritti che la legge Le riconosce.

Per assolvere a tale obbligo, pertanto, La informo che:
· il trattamento dei dati personali, forniti da Lei direttamente o comunque acquisiti, finalizzato alla esecuzione delle commesse e comunque per la esecuzione degli obblighi contrattuali e per adempiere a specifiche richieste e quindi per tutte le attività connesse alla vendita e fornitura di servizi, avverrà presso la sede operativa e amministrativa della società CTS srl, sita in Via Puccini 9 Ceparana, nel rispetto dei principi di necessita e pertinenza, con l’utilizzo di procedure anche informatizzate, nei modi e nei limiti necessari per perseguire le predette finalità;
· dei dati potranno venire a conoscenza responsabili o incaricati del trattamento, in qualità di personale dipendente dell’azienda CTS.
-
i Soggetti terzi a cui possono essere comunicati sono: il Consulente legale in caso di controversie contrattuali e società di recupero crediti; Istituti di Credito per le operazioni di incasso dei pagamenti. Commercialista e liberi professionisti per tenuta libri contabili e per la corretta esecuzione degli adempimenti fiscali di legge; società di consulenza informatica per la manutenzione degli archivi elettronici.
· il conferimento dei dati è necessario per adempiere agli obblighi contrattuali, contabili e fiscali; i dati per l’invio di comunicazioni commerciali e materiale pubblicitario è facoltativo, la loro mancata indicazione comporta l’impossibilità, per la nostra società di comunicarle le principali novità sui prodotti e servizi;
· agli interessati sono riconosciuti i diritti di cui all’art. 7 del citato Codice ed in particolare il diritto di accedere ai propri dati personali, di chiederne la rettifica, l’aggiornamento e la cancellazione, se incompleti, erronei o raccolti in violazione della legge, nonché di opporsi al loro trattamento per motivi legittimi, rivolgendo le richieste al:


       Titolare del trattamento: Centro Tecnologico Sperimentale srl

        Responsabile della sicurezza dei dati: Dott. Ssa Del Chiaro Donatella
Sede Legale e operativa

Via Puccini 9 - Ceparana 

19121 LA SPEZIA

Tel. 0187 934 112 – Fax 0187 940 398

e-mail: ctssp@ctssp.com – ctssp.dir@ctssp.com

Web: www.ctssp.com 
Centro Tecnologico Sperimentale srl

Via Puccini 9 Ceparana - SP


